

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

Γ.Ε.Λ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ

19/01/2023

Αξιότιμε κύριε/α,

Σας απευθύνω αυτή την επιστολή εξ ονόματος του Γ.Ε.Λ. ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ στο οποίο εργάζομαι ως εκπαιδευτικός (ΠΕ03). Με την ιδιότητα μου ως υπεύθυνος της σχολικής δανειστικής βιβλιοθήκης θα ήθελα να εκφράσω το ενδιαφέρον μας για την ενίσχυση της υπό ίδρυση βιβλιοθήκης μας με βιβλία και περιοδικά.

Με γνώμονα την κοινώς αποδεκτή διαπίστωση ότι η ανάγνωση βιβλίων/η επαφή με το βιβλίο διευρύνει τους πνευματικούς ορίζοντες, διεγείρει τη φαντασία και οξύνει την κριτική σκέψη διαπλάθοντας ολοκληρωμένες προσωπικότητες και αποσκοπώντας στην άντληση γνώσεων και εμπειριών για τους μαθητές μας θεωρήσαμε απαραίτητη την δημιουργία δανειστικής βιβλιοθήκης στον προσωρινό χώρο που στεγάζεται Γ.Ε.Λ. Αγίας Βαρβάρας Ηρακλείου Κρήτης, ικανοποιώντας έτσι μία από τις βασικές ανάγκες του σχολείου.

Η στόχευση μας αυτή ενισχύεται από το γεγονός ότι η δανειστική αυτή βιβλιοθήκη θα εξυπηρετεί όχι μόνο τις αναγνωστικές ανάγκες των μαθητών μας αλλά και της ευρύτερης τοπικής κοινότητας. Εκτιμώντας κάθε προσφορά που μπορεί να βοηθήσει στη βελτίωση των πόρων που διαθέτουμε καλούμε όσους και όσες επιθυμούν να συμβάλουν σε αυτή την προσπάθεια προσφέροντας βιβλία και έντυπο υλικό είτε καινούργια είτε μεταχειρισμένα τα οποία βρίσκονται σε καλή κατάσταση.

Ενδεικτική θεματολογία :

α) Ποίηση , λογοτεχνία, πεζογραφία

β) Ιστορία, φιλοσοφία, θέατρο, τέχνες

γ) Φυσικές επιστήμες, Μαθηματικά, τεχνολογία, Πληροφορική, κ.λ.π

Είμαστε ανοιχτοί σε προτάσεις για βιβλία που θα ενδιέφεραν τους μαθητές μας και θα ενίσχυαν την εκπαιδευτική τους εμπειρία.

Εκφράζουμε τη βαθιά μας ευγνωμοσύνη για κάθε είδους υποστήριξη που μπορείτε να προσφέρετε ώστε με μεράκι και συντονισμένη προσπάθεια να καταφέρουμε να δημιουργηθεί ένας φιλόξενος χώρος για τις ανάγκες των μαθητών αλλά και των ενηλίκων κατοίκων της περιοχής μας.

Με εκτίμηση,

Μουλουδάκης Νικόλαος, Μαθηματικός, υπεύθυνος Βιβλιοθήκης.

Επικοινωνία :

Γ.Ε.Λ. Αγίας Βαρβάρας, lykaqvar@sch.gr ,2894 022127

Μουλουδάκης Νικόλαος, nemoulounsnb@gmail.com , 6970479122